



2025年6月12日

各位

会社名 株式会社 栃木銀行  
代表者 取締役頭取 仲田 裕之  
(コード番号 8550 東証プライム市場)  
問合せ先 執行役員経営企画部長 秋元 憲一  
(TEL. 028-633-1241)

(訂正)「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月9日に公表しました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○添付資料 28 ページ

I 2025年3月期決算の概況

6. 自己資本比率 (国内基準)

<訂正前>

【連結】

(単位：百万円、%)

	2025年3月末	2024年9月末比		2024年9月末	2024年3月末
		2024年9月末比	2024年3月末比		
(1)自己資本比率 (2) / (3)	<u>10.06</u>	<u>△ 1.36</u>	<u>△ 1.37</u>	11.42	11.43
(2)連結における自己資本の額	142,322	△ 32,494	△ 32,591	174,816	174,914
(3)リスク・アセットの額	<u>1,414,282</u>	<u>△ 115,325</u>	<u>△ 114,989</u>	1,529,607	1,529,271
(4)連結総所要自己資本額(3)×4%	<u>56,571</u>	<u>△ 4,613</u>	<u>△ 4,599</u>	61,184	61,170

<訂正後>

【連結】

(単位：百万円、%)

	2025年3月末			2024年9月末	2024年3月末
		2024年9月末比	2024年3月末比		
(1)自己資本比率(2)/(3)	<u>10.10</u>	<u>△ 1.32</u>	<u>△ 1.33</u>	11.42	11.43
(2)連結における自己資本の額	142,322	△ 32,494	△ 32,591	174,816	174,914
(3)リスク・アセットの額	<u>1,408,722</u>	<u>△ 120,885</u>	<u>△ 120,549</u>	1,529,607	1,529,271
(4)連結総所要自己資本額(3)×4%	<u>56,348</u>	<u>△ 4,835</u>	<u>△ 4,821</u>	61,184	61,170

以上